

# БОРЬБА За УГОЛЬ

2 октября 1938 г. | № 174 (2012) | ЦЕНА 10 КОП.

Орган Анжеро-Судженского Горкома ВКП(б) и Горсовета

ш-27684

## Сообщение о самолете „Родина“

30 сентября местонахождение самолета „Родина“ не обнаружено. Розыски самолета авиацией и наземными партиями продолжаются.

(ТАСС).

## ОВЛАДЕТЬ БОЛЬШЕВИЗМОМ

Лозунг товарища Сталина об овладении большевизмом претворяется практически в жизнь. Все партийные и непартийные большевики приступают к глубокому изучению теоретических основ марксизма-ленинизма.

Теорию Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина изучают широчайшие слои трудящихся не только нашей страны, но и всего мира, она вооружает их на борьбу за мировой коммунизм. „Теория становится материальной силой, как только она овладевает массами“. (МАРКС).

С выходом краткого курса истории ВКП(б) созданы еще большие возможности для глубокой теоретической воспитательной работы коммунистов, помогает им разбираться в сложнейших вопросах международной и внутренней политики, вооружает их на борьбу за быструю ликвидацию пережитков капитализма в экономике и сознании людей.

Нашей задачей является построение всей организационной работы в области пропаганды таким образом, чтобы она отвечала требованиям политических задач. Передовая „Правда“ от 17 сентября с. г. совершенно правильно предупреждает нас от различного рода ошибок в таком большом деле. Требуется большая продуманность в организационных вопросах, в первую очередь правильный подбор и подготовка пропагандистов.

Первичные парторганизации Анжеро-Судженского района проводят большую организационную работу по комплектованию школ, подбирая однородный состав по своему общеобразовательному и политическому уровню. В основном эта работа уже закончена.

Дом партийного просвещения организует индивидуальные и групповые консультации, организуются кабинеты: истории партии, истории СССР. Для обмена опытом решено организовать кабинет партийной пропаганды, где должна быть отражена работа наших кружков, по-

каз лучших кружков, слушателей, пропагандистов, по которым должны равняться остальные.

Отсутствие должной проверки своих собственных, подчас очень хороших решений, является основным злом в партийной работе нашего района. Это порождало чувство безответственности, недисциплинированности и, конечно же, случайно, что Анжеро-Судженский район отстает в выполнении хозяйствственно-политических задач.

Основное, что от нас сейчас требуется — это, чтобы наши мероприятия в области пропаганды были успешно претворены в жизнь. Для этого надо покончить с недисциплинированностью, разболтанностью и безответственностью, которая существует среди отдельных партийных работников, пропагандистов и рядовых коммунистов. Не секрет, что именно здесь враги народа крепко орудовали. Неправильно расставляли силы, насаждали безответственность, распущенность, хвостистские настроения. Всему этому надо обвязать беспощадную борьбу.

Проверка своих собственных решений должна обеспечить успехи в деле пропаганды. Никогда не надо забывать указания тов. Сталина о том, что правильное решение вопроса зависит от того, как партийные руководители проверяют, требуют выполнения решений вышестоящих организаций, одновременно партийная масса на партсобраниях, конференциях проверяет действия партийных руководителей. Односторонность в данном вопросе может принести большой вред.

Изучение истории нашей большевистской партии по выпускаемой книге „Краткий курс истории ВКП(б)“, поднимет политическую бдительность партийных и непартийных большевиков, усилит авангардную роль коммунистов, вооружит их знанием законов развития общества, верой в победу коммунизма во всем мире.

## Партийный актив изучает историю ВКП(б)

Партийный актив Тбилиси начал глубокое изучение истории ВКП(б). На первое занятие пришло 101 человек.

С большим интересом

(ТАСС).

## Паника среди населения Саарской области

По сведениям из Германии в связи с угрозой войны паника охватила самые широкие слои населения Саарской области погра-

ничной с Францией. Население осаждает банки, сберегательные кассы. Выдача вкладов резко ограничена.

(ТАСС).

## ВСТРЕЧА ДВУХ ДЕПУТАТОВ

Депутат Верховного Совета СССР донской казак член колхоза „Ударник“, Хопёрского района, Ставропольской области, товарищ Юдин давно мечтал о встрече с любимым писателем Шолоховым. На днях Юдин приехал в станицу Вешенскую. Здесь его тепло встретил писатель — депутат Верховного Совета СССР Михаил Шолохов. Товарищ Шолохов подробно

расспрашивал Юдина о жизни колхоза, поделился своими творческими планами.

Сейчас Шолохов работает над киносценарием по первой книге «Поднятая целина». К началу октября сценарий будет закончен. Одновременно писатель работает над второй книгой «Поднятая целина», которую предполагает закончить к концу 1939 года.

## Раскопки стоянок

### татарских ханов

По заданию академии наук работниками Томского краеведческого музея произведены археологические раскопки стоянок татарских ханов. В городище князя Басандая в могильниках обнаружены останки женщины и ребенка, обернутые в бересту погребенных вместе с ожерельями, бусами, обломками серебряных колец.

В городище Шеломок найдены кости бобра, север-

(ОблТАСС).

## Англия и Франция готовы на новые изменения своего плана

По сведениям французской печати Чемберлен направил Гитлеру письмо, в котором заявляется, что Франция и Англия не принимают меморандума Гитлера, переданного через Чемберлена чехословакому правительству.

(ТАСС).

Франция и Англия подтверждают англо-французский план разрешения чехословакской проблемы, но в тоже время готовы внести в этот план некоторые изменения.

(ТАСС).

## НА ПЛЕНУМЕ ЛИГИ НАЦИЙ ВЫСТУПЛЕНИЕ ТОВ. ЛИТВИНОВА

Литвинов выступил с содержанием и целью иностранного вооруженного вмешательства. Это сами признали те, которые это вмешательство организовывают и руководят им».

«В борьбе за свое право на самоопределение, — говорит далее тов. Литвинов, — в борьбе против иностранного вмешательства испанское правительство требует увода из Испании иностранных войск, присланных под видом добровольцев. Ему на это отвечают, что на его стороне сражаются иностранные добровольцы. Не говоря уже о количественной диспропорции добровольцев на одной и другой стороне между ними есть существенная качественная разница. В рядах испанской республиканской армии имеются действительно добровольцы никем извне не посланные, никем извне не снаряженные, а отправившиеся туда по собственной инициативе. На стороне же мятежников и интервентов волонтерами называются солдаты иностранных регулярных армий и милиции, мобилизованные в принудительном порядке, снаряженные и отправленные за счет своих правительств».

«И вот, несмотря на эту кричащую разницу в характере добровольцев на одной и другой стороне, — продолжает тов. Литвинов, — испанское правительство

требует увода из Испании иностранных войск, присланных под видом добровольцев. Так действовать может только правительство, уверенное в своей силе и в окончательном торжестве своего правого дела. От Лиги наций требуется лишь проверка фактической эвакуации волонтеров. Неужели Лига наций может в этом отказать? Противники резолюции заявляли здесь, что они против эвакуации волонтеров не возражают, но что предложение должно быть переадресовано в так называемый лондонский комитет по невмешательству».

Отметив, что лондонский комитет во всей своей деятельности проявлял склонность идти навстречу всяческим требованиям мятежников и государств, их поддерживающих, игнорируя интересы республиканцев. Тов. Литвинов призвал членов Лиги выполнить просьбу испанского правительства.

«Исполнив эту просьбу, — заявил тов. Литвинов, — мы окажем услугу не только Испании, сколько самой Лиге наций, делу мира».

30 сентября пленум Лиги наций закрылся.

(ТАСС).

## Телеграмма бригадиру шахты-новостройки № 26

Мосбасстрой тов. Таруте И. В.

## Бригадиру шахты-новостройки № 2 Мосбасстроя

тов. Белоусову М. Д.

Отмечая замечательные успехи, достигнутые вами в августе при прохождении штревков. Соревнуясь друг с другом, вы добились невиданного до сих пор в Подмосковном бассейне рекорда. Бригада т. Таруты прошла за месяц 260 метров штрева главного направления, чем втрое превысила установленное Наркоматом задание. Бригада т. Белоусова прошла за месяц 182,5 метра штрева двойного сечения.

Этих успехов вы добились благодаря тому, что ввели стахановское разделение труда, прикрепили отбойные молотки к каждому забойщику, правильно ухаживали за этими молотками, применили временное металлическое крепление.

## РАБОТНИКИ БИБЛИОТЕКИ ДОМА КУЛЬТУРЫ ВЕДУТ БОЛЬШУЮ ПОЛИТИКО-МАССОВУЮ РАБОТУ

После перерыва с 15 сентября вновь возобновила работу библиотека Дома культуры. Уютно и чисто стало в читальном зале, значительно пополнился книжный фонд библиотеки.

Для лучшего обслуживания читателей в библиотеке поставлен телефон. Рабочие-стахановцы могут по телефону заказать книги, которая через книгоношу будет доставлена заказчику.

При библиотеке открыты филиалы: библиотека и читальня для детей, организованы красные уголки при Доме ударника и 19 общежитий.

Работники библиотеки и ее активом среди рабочих проводится большая политico-массовая работа. В 19 общежитиях рабочих проведена лекция на тему: «Вооружение капиталистических стран для захвата территории других государств». После лекции сильными баянистами Дома культуры проведен музикаль-

Зав. библиотекой Дома культуры А. Шутова.

П. Пургин.

## Б. КОЛЕСНИКОВ.

## ОБОСТРЕНИЕ ВНУТРИПОЛИТИЧЕСКОГО ПОЛОЖЕНИЯ В ПОЛЬШЕ

Польское правительство, ведущее за последние времена самую разнуданную античехословацкую кампанию, поспешило как, известно, расторгнуть польско-чехословацкий договор, регулирующий положение польского меньшинства в Чехословакии и сконцентрировало войска у чехословацких границ. Польские фашисты открыто требуют присоединения Тешинской Силезии к Польше. Этим грабежом среди белого дня чужой территории преследуется цель не только удовлетворить аппетит художественного польского империализма, но и в первую очередь отвлечь общественное мнение страны от исключительно тяжелой внутриполитической обстановки.

Политика полковника Бека — этого верного исполнителя воли Берлина, неумолимо толкающего Польшу на путь военных авантюризмов, своим последствиями для независимости страны, — вызывает все большее недовольство в широких кругах польской общественности. Этот прогрессивный курс внешней политики Бека является отражением внутренней политики, направленной на полную фашизацию Польши.

\* \* \*

Опубликованный на этих днях декрет президента Мосьцицкого о досрочном распуске сейма и

## Коммунисты подземного транспорта шахты 9-15 в авангарде

ние, установили индивидуальную сдельщницу, повседневно вели массово-политическую работу среди членов бригады.

Выражая твердую уверенность в том, что вы и все члены вашей бригады развернете массовую работу для того, чтобы широко распространить опыт вашей стахановской работы на всех шахтах Подмосковного бассейна.

Народный комиссариат

тяжелой промышленности

награждает вас званиями

«Отличника социалистиче-

ского соревнования тяже-

лой промышленности».

Привет вам, товарищи!

Народный Комиссар

Тяжелой Промышленности

— Л. Каганович.

## Партийная жизнь

## Кружки по изучению истории ВКП(б) не созданы

Все наши партийные и непартийные большевики с огромным политическим интересом встретили выход в свет краткого курса истории ВКП(б), повсеместно приступают к глубокому изучению истории. Однако в Данковке, вследствие преступной бездеятельности первичной партийной организации, особо отличавшейся на уборке урожая, товарищами хотят знать славную историю большевистской партии и Данковской партийной организации должны организовать кружки по изучению истории партии.

Младший командир РККА, находящийся в краткосрочном отпуске А. Дмитриев.

Вместе с партийной органи

зацией растет и комсомольская организация.

За 1938 год принято в члены ВЛКСМ 19 товарищей. Парторганизация стала хорошо расти потому, что широко развернута партийно-массовая работа среди беспартийных рабочих. Парторг транспорта Егоров учит каждого коммуниста, как работать с беспартийными рабочими. В результате растет активность коммунистов и беспартийных. Все коммунисты и сочувствующие стахановцам: тов. Душинский, Мартыненко и другие — как работать с кружком по изучению истории ВКП(б).

С улучшением партийно-массовой работы поднимается активность рабочих в борьбе за выполнение плана угледобычи.

Библиотека ведет подготовительную работу к литературному вече, посвященному творчеству А. Толстого.

Работники детского отделения библиотеки готовятся к конференции юных читателей по роману В. Кацаева. «Белеет парус одинокий».

Мешает улучшать работу библиотеки КОГИЗ. Он плохо снабжает библиотеку новинками, которых требует читатель.

Зав. библиотекой Дома культуры А. Шутова.

об опубликовании этого важного исторического документа.

Такую бездеятельность дальше терпеть нельзя.

Члены партии, члены ВЛКСМ и беспартийные колхозники хотят знать славную историю большевистской партии и Данковской партийной организации, особо отличавшейся на уборке урожая, товарищами.

1. Комбайнер Рущук из Ср.-Яровской МТС, Барабинского района, убравшего 473 га и сэкономившего 650 кгр. горючего, — патроном.

2. Тракторист Королева из Киринской МТС, Ордынского района, выработавшего за свою смену 508 га, сэкономившего 13 цнт. горючего, — отрезом на костюм.

3. Тракториста Бородина из Романовской МТС, Можковского района, выработавшего за свою смену 460 га, — отрезом на костюм.

4. Комбайнера Гусева из Гусельниковской МТС, Легоставского района, убравшего комбайном 370 га, — патроном.

5. Комбайнера Юга Денисенко из Жатской МТС, Куйбышевского района, убравшего комбайном 414 га, — 400 рублей.

6. Председателя колхоза «1 мая», Барзасского района, Кобзева, первого в районе закончившего хлебосычу и обмолот, — патроном ружьем.

7. Комбайнера Кадошникова из Тулинской МТС, Искитимского района, убравшего 488 га, — 300 рублей.

8. Комбайнера Вязальщицы Лоза Евдокию из артели «12 лет Октября», Здинского района, организовав соревнование и лично систематически наявзывающую по 1.600 снопов, — отрезом на платье.

9. Комбайнера Кадошникова из Тулинской МТС, Искитимского района, убравшего 488 га, — 300 рублей.

10. Комбайнера Пятакова из Сусловской МТС, Маринского района, убравшего комбайном 375 га, — отрезом на платье.

11. Комбайнера Пятакова из Сусловской МТС, Маринского района, убравшего комбайном 375 га, — отрезом на платье.

12. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

13. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

14. Комбайнера Гусева из Гусельниковской МТС, Легоставского района, убравшего комбайном 370 га, — патроном.

15. Комбайнера Ковригина Н. И. из Скалинской МТС, Колыванского района, убравшего на склоне 800 га, — охотничий костюм.

16. Комбайнера Кадошникова из Тулинской МТС, Искитимского района, убравшего 488 га, — отрезом на платье.

17. Председателя колхоза им. М. Горького, Ленинского района, Татарова, первым в районе закончившим хлебосычу и обмолот, — патроном ружьем.

18. Комбайнера Пятакова из Сусловской МТС, Маринского района, убравшего комбайном 375 га, — отрезом на платье.

19. Комбайнера Уманец И. Д. из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном по 200 проц., — 300 рублями.

20. Комбайнера Бабикова из артели «1 мая», Маринского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

21. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

22. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

23. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

24. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

25. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

26. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

27. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

28. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

29. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

30. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

31. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

32. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

33. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

34. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

35. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

36. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

37. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

38. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

39. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

40. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

41. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

42. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

43. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

44. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

45. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

46. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

47. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

48. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

49. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

50. Комбайнера Бабикова из Белоозерской МТС, Убинского района, убравшего комбайном 42 га, — охотничий ружьем.

## Германские и польские провокационные налеты

На северной и западной границах Чехословакии наблюдается большое передвижение германских войск, частей охранников и штурмовиков.

Продолжаются провокационные налеты генлейновских «легионеров» штурмовиков и охранников на чехословацкую границу. В ряде мест нападавшие стреляли из пулеметов и бросали ручные гранаты. Имеются новые случаи захвата и увода на германскую территорию чехословацких пограничников и жандармов. При нападении в Румбурке было ра-

нено 8 и убито 4 чеха. Со стороны фашистских налетчиков также имеются потери.

Подобные же неудачные выступления были произведены и со стороны польских фашистских банд на чехословацко-польской границе. В чешском Тешине было найдено 224 ручных гранаты, 78 килограммов взрывчатых веществ, одна автоматическая винтовка и другое вооружение польского происхождения.

Польская печать продолжает резкую античехословацкую кампанию. (ТАСС).

## РЕШЕНИЕ МЮНХЕНСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ЧЕТЫРЕХ ДЕРЖАВ

Переговоры в Мюнхене между Чемберленом, Даладье, Муссолини и Гитлером закончились 30 сентября. Англия, Франция, Германия и Италия заключили соглашение, которое предусматривает начало эвакуации чехословацких войск из районов Судетской области с преобладающим немецким населением первого октября и полный отвод войск 10 октября. Вопрос о плебисците в остальных районах, где немецкое население не составляет большинства, решается международной комиссией. Эта же комиссия будет определять новые границы Чехословакии. В состав комиссии войдут представители Германии, Франции, Англии, Италии и Чехословакии. Оккупация Судетской области германскими войсками будет осуществлена в 4 приема. В районы, где будет происходить плебисцит, будут введены международные войска, которые останутся там вплоть

до окончания плебисцита. Во всех районах плебисцит должен состояться не позже конца ноября. Чехословацкое правительство должно в течение четырех недель освободить от несения военных и полицейских обязанностей всех судетских немцев, не желающих нести этих обязанностей. В течение этого же срока чехословацкое правительство обязывается освободить всех осужденных по политическим мотивам судетских немцев.

Англия и Франция берут на себя гарантии новых границ Чехословакии на случай спровоцированной агрессии. Германия и Италия со своей стороны обещают гарантии новых границ Чехословакии, но только после того, как будет урегулирован вопрос о польском и венгерском меньшинствах.

Соглашение передано чехословацкому правительству.

(ТАСС).

**Б. КОЛЕСНИКОВ.**

## Обострение внутриполитического положения в Польше

(Окончание. Начало см. на 2 и 3 стр.)

спечить себе сотрудничество с партиями правой и левой оппозиции. Руководство лагеря в самый день опубликования декрета о распуске сейма уже выступило с воззванием, в котором пытались сформулировать предвыборные лозунги. Эти лозунги: «Позитивный национализм, христианская этика и общественная справедливость».

Нельзя сказать, чтобы это была очень конкретная программа, свидетельствующая об оригинальности мысли и изобретательности вождей лагеря «национального обединения». «Позитивный национализм»—лозунг, рассчитанный на фашистскую клиентуру (партия эндеков, то есть национал-конституционалистов). «Христианская этика»—это крючок для того, чтобы поддеть хадеков (христианских демократов) и клерикалов. Наконец, лозунг «общественная справедливость» должен, повидимому, привлечь к лагерю левую оппозицию и либералов. Лозунг «позитивного национализма», конечно, не случай, он намечает путь к полной фашизации страны и является рецептом, полученным из Берлина.

Дата выборов в сейм и сенат почти совпадает с празднованием 20-летней годовщины образования независимой Польши (11 ноября 1938 г.). Несомненно, правительство будет пытаться искусственно разжечь, в связи с этой годовщиной, национальный подъем, шовинистические настроения, дабы использовать их во время выборов с целью «объединения национальных сил». Этого «объединения» оно тщетно добивается на протяжении всех последних лет. Возможно, что правящему лагерю удастся на этой почве вовлечь в сейм даже некоторых представителей левой оппозиции. Но можно не сомневаться в том, что не только широкие народные массы Польши, но и более узкие круги польской общественности разоблачат провокационный маневр лагеря пилсудчиков. Они вскроют их попытки изобразить новые выборы в сейм, как «первый шаг по пути сближения правительства с широкими слоями общественности». Очередной демагогический жест фашистской клики не усыпит бдительности польского народа, все более убеждающегося в необходимости единого фронта для решительной борьбы против фашистской диктатуры.

## СБЕРЕЖЕНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ АНЖЕРО-СУДЖЕНСКА

С 1 января и по 20 сентября этого года в сберкассы города Анжеро-Судженска поступило вкладов от трудящихся города и района 531.711 рублей.

### Единоличники вступают в колхоз

В течение 6 месяцев 1938 года в колхозы Назаровского сельсовета вступило 10 единоличных хозяйств.

Г. Черноусов.

### НОВЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

В Стalingрадской области быстро развивается местная промышленность. Сначала 1936 года по области насчитывалось 29 местных предприятий, а сейчас 66. За 8 месяцев этого года предприятия районной промышленности дали 3 миллиона кирпичей, 143 тысячи черепиц и 201 тонну извести. На местные рынки поступило около 7 тысяч стульев, 1440 столов, выпущено на 56 тысяч рублей гончарных изделий. В Нижне-Чирском районе в этом году построена фабрика перламутровых пуговиц.

### ЗАКАНЧИВАЕТСЯ НАЧИСЛЕНИЕ НАЛОГА НА ЛОШАДЕЙ ЕДИНОЛИЧНИКОВ

В большинстве республик, краев и областей финансовые органы закончили начисление налога на лошадей единоличников и вручили платежные извещения. В Курской области, например, на 12 тысяч единоличных хозяйств, имеющих лошадей, начислено 7 миллионов 83 тысячи рублей. На местах проводится массово-разъяснительная работа среди единоличников. Многие из них вступают в колхозы. В Татарской АССР за последний месяц в колхозы вступило 2 тысячи единоличных хозяйств, в Орловской области около 9 тысяч. (ТАСС).

## Работа шахт и предприятий за 30 сентября

№ шахт	Выдано в тоннах	Процент выполн.
<b>Очистные</b>		
шахта 1-6	1019	122,7
шахта 5-7	3220	80
шахта 9-15	2585	69
По тресту	6825	79
<b>Нарезные</b>		
шахта 1-6	11,75	85
шахта 9-15	106,80	68
шахта 5-7	69,85	55
По тресту	188,40	64
<b>ЦЭС</b>		
Выработано киловаттчас.	78000	130
<b>ХЛЕБОЗАВОД</b>		
Выпечено (килограмм)	41081	116,4

## ИЗ ЗАЛА СУДА

### Враг народа — кулак получил по заслугам

процент), от этого урожай в колхозе очень низок.

С целью срыва хлебоуборочной в колхозе Егоров Я. М. поощрял в ущерб колхозу индивидуальное хозяйство колхозников. В момент хлебоуборки колхозники занялись уборкой личного картофеля, из-за чего 115 га хлеба до сего дня нескошено.

Весной 1938 года Егоров Я. М. не обеспечил обмолот засыпанной пшеницы с площади 12 га, которая полностью сгнила в скирдах.

Он также сорвал дорожное строительство и в июне текущего года в присутствии уполномоченного по дорожному строительству и колхозников обрушился с явно-враждебными высказываниями на постановления партии и правительства о дорожном строительстве.

С целью личных выгод Егоров Я. М. поставил свою совершенно неграмотную жену ученической на МТФ.

Враг народа, троцкистско-бухаринский выродок пойман с поличными нашими славными органами НКВД. Виновность его доказана.

Выездная сессия областного суда приговорила врага народа Егорова Я. М. к 20 годам лишения свободы с поражением в правах сроком на 5 лет.

В. Терехин,  
П. Медведев.

## ИЗВЕЩЕНИЯ

5 октября приступает к работе вечерняя партийная школа при Доме партпроса. 3 и 4 октября все слушатели, записавшиеся в школу, должны явиться в Дом партпроса для ознакомления с их уровнем знаний. Прием производится утром с 9 час. утра и вечером с 6 часов.

Горком ВКП(б).

\* \* \*

6 и 7 октября на военно-учебном пункте проводятся городские стрелковые соревнования.

ГорОСО.

Зам. редактора  
И. Бейманов.

База Главрыба продает тару (бочки) заливную и сухотару в неограниченном количестве.

Утерянную метрическую выписку за № 163 Пазуновой Эммы Александровны, считать недействительной.

Артели им. Крупской труются в Анжерке, Болотная № 1, и в отделении при станции Яя. Правление.

Аптеки Анжеро-Судженского района, покупают в неограниченном количестве спорынью, по цене 6 руб. 50 к. за килограмм. 5-10

Хлебокомбинат покупает жилые дома. С предложением обращаться в дирекцию.

Больница им. XIV лет Октября требует счетовод-расчетчик. Справиться Судокопи, совхоз. (1-3).

Тираж, 7000

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 9 колония, Электрический пер., дом № 9 (против ЦЕР). ТЕЛЕФОНЫ: ответственного редактора—3-53, ответственного секретаря—1-911, партийный отдел—0-79, промышленный отдел 4-84, отред писем трудающих—5-82, 2-98, сельхозотдел—3-50, отдел объявлений и заказов—3-54, типографии—0-81.